

---

## RECTIFICĂRI

În Monitorul Oficial al României, Partea III-a, nr. 276 din 29.07.2024, la anunțul cu numărul de înregistrare 401.259 al Universității Politehnica Timișoara, se face următoarea rectificare:

- în loc de:

*„Proba de concurs constă în interviu și va avea loc la ora 10.00.”*

- se va citi:

*„Proba de concurs constă în interviu și va avea loc la ora 16.00.”.*

**(401.857)**

---